



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

本报综合消息 3月2日,广州恒大在悉尼足球场进行的亚冠联赛H小组比赛中,虽然凭借黄博文的进球一度扳平比分,但迪米特里耶维奇第88分钟的进球,使得卫冕冠军客场1:2负于悉尼FC队,不得不面对两轮过后仅积一分的尴尬开局。

高拉特失点

恒大惨遭悉尼终场绝杀

客场作战的广州恒大采用了超级杯2:0战胜江苏苏宁队的首发阵容,马丁内斯突前,高拉特在其身后。主教练斯科拉里意图明确,希望球队尽早磨合成型,客场力争三分。

悉尼FC队则近况不佳,最近六轮澳超联赛未尝胜绩,亚冠首轮客场0:2完败浦和红钻队。本场比赛队长布罗斯克和前锋西蒙因伤缺席,加之斯洛伐克射手霍洛斯科未报名亚冠,前场组合只能以残阵出战,新西兰前锋斯梅尔茨担任单箭头。

开场阶段双方互相试探,恒大队直到第12分钟才由马丁内斯完成第一脚射门;第17分钟,斯塔姆博尔济耶夫接到斯梅尔茨的头球摆渡,利用金英权盯人不紧的空当,凌空抽射先拔头筹;第21分钟,赖亚尔禁区内拉倒马丁内斯被判点球,并吃到黄牌,可惜高拉特主罚的点球被门将亚涅托维奇奋勇扑出;第25分钟,黄博文右路突破后大力抽射,卡尔弗虽然飞身救险,但也无法阻挡皮球入网,1:1,双方回到同一起跑线。第28分钟,悉尼

FC利用前场任意球机会,尤尔曼抢点头球击中横梁,随后保利尼奥的解围有手球嫌疑,但是裁判没有吹罚;第32分钟,马丁内斯利用超强的个人能力连过两人,可惜随后的左脚射门滑门而出。之后双方各有攻守,但场上比分没有改变。

易边再战。主队逐渐掌握了比赛节奏,斯梅尔茨和宁科维奇的射门考验着曾诚把守的大门;第53分钟,于汉超错失反超比分的良机:他接到长传后停球摆脱一气呵成,可惜随后的射门擦门而出。第63分钟,奥尼尔中场抢断后一度形成“四打二”的局面,然而他没有选择传球而是直接远射偏出,令场边的主教练格拉汉姆恼怒不已。比赛最后阶段,悉尼FC队利用恒大队攻守脱节展开狂攻:第83分钟,卡尼的一次长途奔袭制造杀机,幸好冯潇霆在对手起脚射门前铲球解围;第88分钟,卡尼左路低平球传入禁区,替补上场的迪米特里耶维奇拿球晃过后卫射门,曾诚扑救不及,最终凭借此球悉尼FC队主场绝杀广州恒大。

格林三分建功
勇士主场连胜

本报综合消息 在北京时间3月2日进行的NBA常规赛中,格林在加时赛中的关键三分球帮助金州勇士队109:105击败亚特兰大鹰队,勇士队也将常规赛主场连胜的纪录延续到43场。

此役脚踝有伤的库里作壁上观,双方在常规时间打平。加时赛还剩40.2秒的时候,格林在投篮时限将至、身体失去平衡的情况下命中三分球,让胜利的天平倒向了勇士队。格林还得感谢博古特,是他将快要出界的球救了回来,而格林挫败了对方防守队员的抢断企图及时出手,锁定了胜局。

演员傅艺伟涉毒
被警方带走

本报综合消息 记者昨日获悉,演员傅艺伟因涉嫌容留他人吸毒被朝阳群众举报,目前已被警方带走。傅艺伟于1990年凭借《封神榜》中的苏妲己一角迅速走红。

记者发现,演员傅艺伟最后一条微博发布于2月7日,内容为祝福大家“新的一年万事如意,家人安康”,评论中已有近200条评论,多名网友对傅艺伟涉嫌毒品一事表示遗憾。

记者第一时间连线了傅艺伟工作人员刘女士,对方表示完全不知情,“不知道,我也准备看新闻了解情况。”刘女士表示傅艺伟近期也有工作安排,“但我们春节后联系比较少,不知道她具体在拍什么。”问及傅艺伟平时状态是否正常,刘女士回应:“挺正常的,平时完全看不出有什么异样。”

SNH48成员唐安琪遭遇意外严重烧伤

本报综合消息 3月1日晚,上海女子偶像团体SNH48成员唐安琪在宝山万达广场一咖啡店就餐时遭遇意外,全身大面积烧伤,目前仍在长海医院重症监护室接受救治。

记者2日上午来到位于宝山万达广场金街上的事发咖啡店,咖啡店刚刚开始今天的营业。据店员说,二楼由于“装修问题,很脏乱”,所以暂不对外开放。不过,据记者在现场观察,楼梯上有非常明显的火灾过火痕迹,而

二楼就餐区地面上有斑驳的焦痕,纸巾、杯具散落在桌上、地面上。

据附近店铺店员说,当晚的确有人烧伤,还以为是咖啡店的员工。事发当晚8时左右,有人从事发咖啡店跑出来报:“着火了!”周围店铺的商家立即用水帮忙灭火,消防队员也赶到现场救援。

据初步了解,唐安琪全身烧伤面积较大,烧伤程度较重。目前经纪公司人员正在医院处理,对于当日的情况表示还在了解。

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来